



美素丽儿奶粉后续

全面检测市场上美素丽儿奶粉 设专门网站接受消费者咨询

相关部门将及时公布检测结果;符合条件的消费者可申请退赔

记者昨日获悉,省有关部门已组织对市场上流通的玺乐天赋美素(美素丽儿)奶粉(已公布的合格批次奶粉除外)进行全批次检测,并及时公布检测结果,苏州工业园区有关部门已责令该公司立即停止经营,同时,园区食安办开设了专门网站(网址: <http://spaq.sipac.gov.cn>),接受消费者咨询。

现代快报记者 陈超 李铮 综合新华社

到兴化看油菜花去

快讯(记者 吴文锋 通讯员 史道智) 船在水中行,人在花中走——第五届兴化千岛菜花节今天正式拉开帷幕。兴化的千岛油菜花以千岛样式形成的垛田景观享誉全国,素有“全国最美油菜花海”之称,与享誉世界的普罗旺斯薰衣草园、荷兰郁金香花海、京都樱花并称,跻身全球四大花海之列。相比往年,今年的油菜花开花较早,今天大家就能领略到那“铺面而来的黄”,本次菜花节将会持续一个月。

捡到百万元借条 找到失主完璧归赵

快讯(记者 杨亦文 通讯员 乔加林) 3月30日上午9点多钟,宿迁泗洪的公交车司机朱崇宇在路边捡到一只钱包,钱包内不仅有各种银行卡和苏酒提货单,更有一张即将到期的104万元借条。想到失主的焦急,朱崇宇立即开始想方设法寻找失主,最后通过包里的身份证查到了失主马先生的电话。

4月1日上午,马先生特地赶到了泗洪县公交公司领取了自己的钱包。他激动地说:“太感谢你们了,我真是遇到好人了!”

将及时公布案件查办信息

鉴于玺乐丽儿公司改装奶粉的批次、数量和流向尚未查清,为切实保障消费者的合法权益,省有关部门已经对市场上流通的涉嫌不合格的美素丽儿奶粉(2012年2月至11月21日间篡改的奶粉)采取紧急处置措施:一是督促全省经营者暂停销售涉嫌不合格的美素丽儿奶粉,对其登记造册、就地封存;二是以经营者为检验单元,对奶粉进行全批次检验。三是园区有关部门已作出责令玺乐丽儿公司停业整顿的决定。同时,要求园区有关部门积极稳妥调查处置,进一步加大案件侦办力度,依法依规做好相关工作。

下一步,省有关部门及园区将及时公布案件查办相关信息,落实对消费者权益的保护措施,切实维护消费者的合法权益;对

玺乐丽儿公司的违法行为将依法作出严肃处理。同时,将在全省范围内集中开展一次乳制品专项整治,确保乳制品消费安全。

关于食用篡改奶粉对婴幼儿健康的影响,有关专家表示:虽然该公司将符合欧盟标准的婴幼儿奶粉改装冒充为同品牌符合中国标准的婴幼儿奶粉销售是违法行为。但是,食用篡改后的奶粉不会对婴幼儿的健康产生损害,因为婴儿(0-6个月)配方奶粉我国标准与欧盟标准是一致的,而较大婴儿和幼儿配方奶粉我国标准与欧盟标准的主要区别为蛋白质指标值有差异。

对由法定检验机构检出的不符合中国标准的奶粉,相关执法部门将会依法处理。

消费者如何申请退赔

4月1日,瑞士玺乐集团在官网上公布了所有从荷兰出口到中国的原装天赋美素(2012年4月前曾用名“美素丽儿”)的生产批号。玺乐集团表示,消费者可登录 www.heronutradefense.cn 网站查询批号明细清单,如果手中产品批号与清单中的任意批号信息相符,证明该奶粉为在荷兰生产的正品。

此前,苏州园区食安办公布了经检验合格的美素丽儿奶粉的34个批号,如果消费者购买的玺乐天赋美素奶粉不在公布的合格批号内,那么,在产品包装完好、未破损的前提下,消费者也可自行委托法定检测机构进行检测。若检测项目均合格,费用由消费者自行承担;若检测项目有不合格的,检测费用由经营者承担。若购买的美素丽儿奶粉

在公布的合格批号内,退货非经营者法定义务,消费者需与经营者协商解决。

符合下列条件之一的,可以依法提出退赔要求:(1)所购买的美素丽儿奶粉经相关部门调查、检测被判定为不合格产品的;(2)所购买的美素丽儿奶粉的经销商不具备合法经营资格或在奶粉经营中未依法履行法定义务的。

符合退赔条件的,可在奶粉购买处办理退赔(网上购买的消费者可与卖家或网站经营者协商),也可到当地消协及工商部门投诉或直接向法院诉讼。

提出退赔申请,需提供以下材料:(1)购买美素丽儿奶粉的发票、收据、小票等凭证;(2)美素丽儿奶粉的外包装;(3)消费者本人的有效身份证明、联系方式。

城市中央商圈

RSUN 弘阳广场

Happy Family Festival 欢乐家庭节

4.4-4.6 欢乐风筝节

我们来啦! FLYING

【创意风筝涂鸦】4.4 上午
优漫卡通卫视明星主持程易哥哥、小兔姐姐携手100名欢乐儿童,共同绘制200平米巨型风筝!

【多彩风筝展销会】4.4-4.6
“江北江南低飞齐,线长线短回高低”百余款风筝齐聚弘阳广场,放飞梦想的时刻到啦!

【风筝DIY大学堂】4.4-4.6
风筝DIY学堂准点开讲!专业老师教你制作属于自己的特色风筝,更可参与作品大赛,详询店堂公告。

【果壳里儿童职业体验馆】活动期间果壳里小市民只需50票币,即可在专业老师的指导下绘制专属自己的风筝!

【弘阳商业步行街】4.4-4.6
消费满199元即可获赠10元电玩代币券2张;消费满399元、在欢乐世界当天单次消费满200元,即可获赠手工风筝一个。(数量有限,送完即止)

【弘阳欢乐世界】2013春季专属特惠,购买指定套票,最高可省90元!

025-58858888 | 地址:南京市大桥北路48号 | 弘阳广场 | 弘阳家居 | 扫一扫 关注 RSUN PLAZA520 官方微信

新浪微博: @弘阳广场 <http://weibo.com/rsunplaza> 网址: <http://www.rsunplaza.com/>